

# 碧桂园·世纪云谷 163套新房提前交付

## 现场办证一条龙服务方便业主

□徐扬 记者 程兰霞 文/图



领证

对于购房者来说,交房是头等大事,牵动着每个购房者的心弦。“2年前买的房,开发商承诺9月30日提新房,原以为会延期,没想到9月25日就通知拿房,很快房产证也办好了。”9月29日上午10时许,碧桂园·世纪云谷南地块,业主李婷拿着房产证,喜悦之情溢于言表。据了解,本次碧桂园·世纪云谷南地块交付3、5、6号楼,比合同日期提前3天,一共交付163套房源,同时现场提供交房即办证服务,给购房者吃下一颗定心丸。

碧桂园·世纪云谷南地块项目位于世纪大道与东环路交界处,占地139.31亩,总建筑面积21.87万平方米,共18栋住宅楼,992套房源。小区交通便利,周边配套设施齐全,居住环境清新宜人。该项目从2019年12月30日第一批次交楼,截至目前已交付15栋楼,884套房源,剩余的1、2、20号楼也将于2022年12月30日全部交付。

小区配套的社区底商早已交付,并开设酒店、便利店、经纪公司等服务设施。走进小区,宽敞整洁的沥青马路、有序停放的小区车辆、郁郁葱葱的绿化带、廊亭水榭极具层次感的中轴景观、体育健身器材等配套设施应有尽有,让人眼前一亮。集活力、时尚与趣味性于一体的中庭儿童活动区,色彩搭配符合艺术审美,设置栈道、秋千、滑梯等

空间,满足孩子们对玩乐、运动、探险的多元化需求。值得一提的是,各种大型欢迎标语、“欢迎业主回家”电子大屏,把小区装扮得仪式感十足,交付现场划分多个功能区,由工作人员引导业主办理相关手续,并安排专业人员一对一陪同业主进入小区进行验收,整个交付流程动线合理、井然有序。

“碧桂园·世纪云谷能在这个形势下做到提前交房,并在品质管控上,不放过任何一处细节。从建筑品质到园林景观,从社区规划到工艺细节,一砖一瓦,精雕细琢,一草一木,用心栽培,交付给我们业主的不仅仅是理想人居,更是美好生活的期许和守望。”李婷说,值得称赞的是,碧桂园开发商提前沟通确认业主办证需求,保障交房当天能办证,省去业主来回跑等流程,确实确实方便。

从交付服务到小区品质,碧桂园·世纪云谷的这次交付实实在在让业主放心。“2022年上半年碧桂园·世纪云谷月度业主磨合期满意度非常高,说明咱们小区交付品质得到了业主信赖,这得益于我们项目全体工作人员的努力,在后面12月份的交付批次,我们会一如既往地确保我们的交付品质,给每一个业主都能有愉悦的收房体验。”碧桂园·世纪云谷项目负责人黎德碧说。



办证



验房

## 市民排队打卡市博物馆 文化盛宴每天不重样



排队打卡感知文化魅力

**盐城晚报讯** 良渚文化交流、双城记研学、非遗课堂、沉浸式场景演艺……连日来,盐城市博物馆以“我和我的祖国”为主题,开展系列文化活动,每天为排队参观的市民呈现多样化体验,营造浓厚的文化氛围,共庆祖国华诞。

良渚文化是长江下游环太湖地区的重要考古文化,分布范围极广,盐城也是良渚文化辐射区域,盐城陆庄遗址发现了典型的良渚文化玉琮,东台开庄遗址、阜宁东园遗址等都出土了具有良渚文化特征的陶器。作为同期世界遗产地,盐城市博物馆、良渚博物院都陈列了以世遗为主题展览,良渚文化、海盐文明、自然生态,数千多年的两地文化交流已结下不解之缘。

“我们联合良渚博物院打造‘玉见礼仪——良渚文明的精髓’展览,撷取了良渚文化代表性器物200余件(组),种类涵盖陶、石、玉、骨、木、有机质等,全面立体地展现良渚玉器之美。”市博物馆相关负责人介绍,活动假期,该馆结合展览开展良渚文化交流活动、社教活动,采用体验式学习、拓展式教育,让公众触摸历史脉搏、感知文化魅力。

“我和我的祖国,一刻也不能分割……”近日,市博物馆内热闹不已。数百名学生和现场观众挥

舞着手中的红旗,一起歌唱《我和我的祖国》,广场上市民的爱国热情被迅速点燃,有的跟着一起哼唱,有的拍摄留影。身着白色T恤、佩戴红领巾的小朋友,现场参与“我爱中国”拼图活动、天安门模型手作体验,用缤纷色彩点燃爱国情怀,弘扬爱国精神。“跟着大家一起挥舞红旗、歌唱祖国,感受到了浓浓的爱国热情,祝福我们的祖国越来越好。”活动现场,市民王女士说。

而在该馆市集区域,投壶、拓印等民俗体验活动吸引了众多市民参与。“嗨,我是盐小博,欢迎和我一起逛盐博。”国庆假期,以宋朝盐官为创意设计的盐小博IP玩偶精彩亮相,带领观众参观各大展厅。博物馆内还设置了多个盐小博打卡点,观众朋友们与盐小博互动拍照,即可赢取定制文创好礼。

舞蹈《丹鹤之恋》、情景表演《煮海》、民俗场景演艺……夜晚的博物馆热闹非凡,该馆携手盐城市歌舞剧院,首发沉浸式场景演艺,结合常设展厅打造定制精品剧目,用各类表演讲述华夏文明,展现中国五千年文化之美。“通过展演结合,以大众喜闻乐见的方式,将各个展厅的文化知识进行演绎,可以更好地提升观众的参观体验。”该馆工作人员说。

席莹莹 记者 赵亮 文/图

## 盐风海韵·小剧场艺术季 《盐阜往事》等诸多好戏登场

**盐城晚报讯** 本周小剧场艺术季,好戏继续登场,精彩不容错过。10月12日15:00,在盐都区文化馆百姓剧场,为大家献上由盐都区文化艺术馆、盐城市淮剧团演出的曲艺剧《盐阜往事》;10月14日到15日9:30建湖九龙口剧院,江苏省淮剧团演出淮剧《小镇》。

据介绍,曲艺剧《盐阜往事》,讲述了震惊中外的“皖南事变”发生后,党中央审时度势、力挽狂澜,在盐城重建新四军军部,带领华中军民坚持敌后抗战、建设根据地的故事。彰显了盐都作为苏北首个“中国曲艺之乡”的深厚文化底蕴和独特人文魅力。

严文旅